

હોળીના અંગારા પર ચાલવાની પરંપરા ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના આગીયા ગામમાં પાંડવકાળથી અંગારા પર શ્રદ્ધાળુ ચાલે છે

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના આગીયા ગામમાં હોળી પર્વની ઉજવણી મહાકાળી માતાજીની પૂજનવિધિ સાથે થાય છે. હોળીને પ્રગટાવ્યા પછી હોળીના ધગધગતા અંગારા પર લોકો ખુલ્લા પગે ચાલી અનોખી રીતે આ પર્વ ઉજવવામાં આવે છે. દર વર્ષે આગીયાની હોળી જોવા રાજ્ય ભરમાંથી તથા રાજસ્થાનમાંથી લોકો આવે છે.

આગીયા ગામમાં હોળી પ્રગટાવ્યા પછી હોળીની આગથી વાઘેલા વંશજો દ્વારા એક વાસે સળગાવવામાં આવે છે. આ સળગતો વાસે લઈ મહાકાળી માતાજીનું નામ લેતા મંદિર પાસે આવેલી વાવમાં સળગતા વાસને ઠંડી કરવામાં આવે છે. સળગતા વાસને માતાજીની વાવ સુધી પહોંચાડવા માટે વાઘેલા વંશજો મદદ કરતા હોય છે અને હોળીની જગ્યાએથી માતાજીની વાવ સુધી પહોંચાડવા માટે વાઘેલા વંશજો મદદ કરતા હોય છે અને હોળીની જગ્યાએથી માતાજીની વાવ સુધી પહોંચાડવા માટે વાઘેલા વંશજો મદદ કરતા હોય છે અને હોળીની જગ્યાએથી માતાજીની વાવ સુધી પહોંચાડવા માટે વાઘેલા વંશજો મદદ કરતા હોય છે

રાખવામાં આવે છે ત્યાર બાદ મહાકાળી માતાજીના જય ધોષ સાથે ગામના ભાઈઓ તથા બાળકો શ્રદ્ધાથી હોળીના ધગધગતા અંગારા પર ઉઘાડા પગે ચાલે છે અને અંગારાથી જરા પણ દુઝાનું નથી. હોળીના અંગારા પર ચાલનાર પાસે સોના-ચાંદીના દાગીના કે ચામડાની કોઈ વસ્તુ ન હોવી જોઈએ તેની ખાસ તકેદારી રાખવામાં આવે છે. હોળીની સળગતી ધગ હવામાં ઉડતી નીચે આવે અને તેને નિઃસંતાન વ્યકિત ઝીલે તો તેના ઘેર પારણું બંધાય છે તેવી માન્યતા પ્રચલિત છે.

આ વર્ષે રવિવારે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે હોળી પ્રગટાવવામાં આવશે. મહાકાળી માતાજી મંદિર દુરના પ્રમુખ ભૂપતસિંહ એસ. વાઘેલા-ટ્રસ્ટીઓ પ્રવિણભાઈ કુલજભાઈ પટેલ-રાજેન્દ્રસિંહ જે. વાઘેલા તથા શાસ્ત્રી ઋતુલકુમાર જે. જોષી તથા તમામ ટ્રસ્ટીઓ આ અનોખા પર્વની ઉજવણીની તૈયારીમાં લાગી ગયા છે અને પ્રમુખ ભૂપતસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું કે આગીયા ગામે પ્રગટતી હોળીની પરંપરા પાંડવ કાળથી ચાલતી આવે છે.

હિંમતનગરમાંથી લુંટારૂ ગેંગ ઝડપાઈ

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં થયેલ ૧૨ ચોરી-લુંટના ગુન્હાનો ભેદ ઉકેલાયો : લુંટના દાગીના વેચવા આવનાર ૧ મુખ્ય સુપ્રધારોને એલ.સી.બી. પોલીસે વોચ ગોઠવી દબોચી લીધા

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના જુદા જુદા મથકો ઉપર ચોરી અને લુંટના બનાવોને અંજામ આપી લોકોની ઊંધ હરામ કરનાર ધાડપાડુ ગેંગના ૪ મુખ્ય સુપ્રધારોને ઝડપી લઈ પોલીસે ૧૨ જેટલા ચોરી-લુંટના ગુન્હા ઉકેલવામાં ભારે સફળતા મેળવી છે. લુંટારૂ ગેંગના જ ૪ શખ્સો લુંટનો મુદામાલ વેચવા હિંમતનગર આવી રહ્યા છે તેવી બાતમીના આધારે જિલ્લા પોલીસવડા ચિરાગ કોરડીયાની રાહબરી હેઠળ એલ.સી.બી. પી.આઈ. જે.એમ.આલ, પી.એસ.આઈ. એ.વી. ટોળીયા એ વોચ ગોઠવી લુંટારૂ ગેંગના ૪ ને ઝડપી લઈ જેલ હવાલે કર્યા છે.

પોલીસ પાસેથી પ્રાપ્ત થયેલ વિગત અનુસાર સાબરકાંઠા જિલ્લાના વડાલી, ખેડબ્રહ્મા, ખેરોજ સહિત જુદા જુદા મથકો ઉપર તરકરોએ ચોરી અને લુંટના બનાવોને અંજામ આપી લોકોની ઊંધ હરામ કરનાર ધાડપાડુ ગેંગના ૪ મુખ્ય સુપ્રધારોને ઝડપી લઈ પોલીસે ૧૨ જેટલા ચોરી-લુંટના ગુન્હા ઉકેલવામાં ભારે સફળતા મેળવી છે.



આને લુંટના બનાવોને અંજામ આપી લોકોની ઊંધ હરામ કરી દીધી હતી ત્યારે લુંટના ગુન્હાઓને અંજામ આપતી ગેંગને ઝડપી લેવા પોલીસે જાળ બિલાવી હતી તે દરમિયાન એલ.સી.બી. પોલીસને બાતમી મળી હતી કે લુંટારૂ ગેંગના સુપ્રધારો લુંટના દાગીના વેચવા હિંમતનગર આવી રહ્યા છે. પોલીસે વોચ ગોઠવી લુંટ ગેંગના મુખ્ય સુપ્રધાર લાડુ હોમીડાભાઈ પરમાર, નરેશ ધૂળાભાઈ પરમાર, રાજુદીનાભાઈ પારધી અને સેજુ ધનાભાઈ પારધીને ઝડપી લઈ તેમની પાસેથી રૂ. ૧૧૩૮૫ની કિંમતના સોના-ચાંદીના દાગીના ૧ મોબાઈલ અને રૂ. ૪૦૦ રોકડા કબજે લઈ તેમના રીમાન્ડ મેળવવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

એલઆઈસી કર્મચારીઓ દ્વારા પડતર માંગણીઓ માટે સૂત્રોચ્ચાર

ડીસા, તા. ૧૨ એલઆઈસીના કર્મચારીઓએ પોતાની વિવિધ માંગણીઓ સાથે સૂત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. શ્રમિક કાયદાનું કડક પાલન થાય, ભાવ વધારો અંકુશમાં આવે, એફડીઆઈને અટકાવવો, અસંગતીત શ્રેણીના કામદારોને સુરક્ષા પુરી પાડવી, સધ્ધર જાહેર એકમોનું ખાનગીકરણ અટકાવવું, કર્મચારીઓની ભરતી, પેન્શનનો વિકલ્પ આપવો સહીત માંગણીઓને ઓલ ઈન્ડિયા ઈન્સ્યોરન્સ એમ્પ્લોઈઝ એસો. દ્વારા ડીસા એલઆઈસી શાખા ખાતે સૂત્રોચ્ચાર કર્યા હતા. જેમાં જયેશ દેસાઈ, ઈશાઈ ધોરી, જયેશ કાનુડાવાલા, માનસિંહ પરમાર સહીત મેમ્બરો જોડાયા હતા.



હિન્દુ સંસ્કૃતિની પરંપરા મુજબ મૃતકને તેના ટિકરા કાંધ આપી અંતિમ વિધિ કરે છે ત્યારે આજે ખેડબ્રહ્માના ટેરોલ મુકામે આ પરંપરાથી વિપરીત ઘટના બની હતી. ખેડબ્રહ્માના ટેરોલ મુકામે ટિકરી ભાવનાબેન વાળંદના માતા મંચુબેન દેવાભાઈ વાળંદ ઉ.વ. ૭૫ એ અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા ત્યારે તેમની ટિકરીઓ ગીતાબેન વાળંદ, ભાવનાબેન વાળંદ અને જયોત્સ્નાબેન વાળંદ માતાની નનામીને કાંધ આપી હતી અને પુત્રની ફરજ અદા કરી હતી જ્યારે ત્રણેય જમાઈઓએ સાસુના અગ્નિ સંસ્કાર કર્યા હતાં.

ધનસુરા એસ.ટી. ડેપોની પરબ બંધ મુસાફરો પરેશાન

ધનસુરા, તા. ૧૨ અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા એસ.ટી. સ્ટેન્ડે પાણીની પરબ છેલ્લા ઘણા સમયથી બંધ હાલતમાં છે જેથી મુસાફરો ઉનાળામાં ભારે મુશ્કેલી વેઠી રહ્યા છે અને પૈસા ખર્ચીને પોતાની તરસ છીપાવી રહ્યા છે ત્યારે તંત્ર દ્વારા સત્વરે આ પરબ શરૂ કરવામાં આવે તેવું મુસાફરો ઈચ્છી રહ્યા છે.

સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાના એસ.ટી. કેન્દ્રોલ પોઈન્ટની અસંખ્ય બસો રોજ અવરજવર કરે છે. આ કેન્દ્રોલ પોઈન્ટની અમદાવાદ તરફના રૂટ પર જતી તમામ બસો અંદાજે દિવસ દરમિયાન ૧૦૦થી પણ વધુ બસો ધનસુરા એસ.ટી. ડેપોમાં થઈને પસાર થાય છે ત્યારે હાલ એસ.ટી. તંત્રની આગસને લીધે ધનસુરા એસ.ટી. ડેપોમાં સ્થિત પાણીની પરબ બંધ હાલતમાં પડી છે. પરિણામે અસંખ્ય મુસાફરો રોજ પાણી માટે મુશ્કેલીઓ વેઠી રહ્યા છે. વર્ષોથી બંધ હાલતમાં પડી રહેલ પાણીની આ પરબ મુસાફરો માટે તાત્કાલિક શરૂ કરવામાં આવે તેવું મુસાફરો ઈચ્છી રહ્યા છે.

ડાભી ગામની વિદ્યાર્થીનીને યુવાન ભગાડી જતા પોલીસ ફરિયાદ

ઉંઝા, તા. ૧૨ ઉંઝા નજીકના ડાભી ગામે કોલેજમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીને તેણીના ગામનો જ એક યુવાન ક્યાંક ભગાડી ગયો હોવાની ફરિયાદ સ્થાનિક પોલીસમથકે નોંધાયેલ છે.

પોલીસના જણાવ્યા મુજબ ઉંઝા નજીકના ડાભી ગામે કોલેજમાં અભ્યાસ કરતી મૂળ બહુચરાજી પાસેના સંખલપુર ગામની યુવતી બીના મફતલાલ પટેલને તેણીનો સહપાઠી સંદીપ બાબુલાલ પટેલ નામનો યુવાન ક્યાંક ભગાડી જતા યુવતીના વાલીએ ઉંઝા પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે યુવાન વિરૂદ્ધ અપહરણનો ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરી છે. તાજેતરમાં ઉપરોક્ત યુવતી ક્યાંક ગુમ થઈ હતી. જેથી યુવતીના વાલીએ તેણીના સહપાઠી પર શંકા વ્યક્ત કરી હતી.

ઉંચીધનાલમાં ગેરકાયદેસર વૃક્ષછેદન

પંચાયતના નાક નીચે પાંચ બાવળનું છેદન થતાં વહીવટ કરતા શંકાના દાયરામાં : પૂર્વ સરપંચ પ્રાંત અધિકારી-મામલતદાર તથા આર.એફ.ઓ.ને લેખિત રજુઆત કરી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૨ જમીનમાં સ્મશાન-વોટરવર્કનો કુલો તથા દેશી બાવળ, લીમડા અન્ય વૃક્ષોની લીલીછમ વનરાજી આવેલી છે. આ વર્ષો પુરાણા વૃક્ષો પૈકી પાંચ બાવળનું છેદન કરી દેવામાં આવતા પૂર્વ સરપંચે સક્ષમ અધિકારીઓને લેખિતમાં રજુઆત કરતા ગામમાં હોબાળો મચી જવા પામ્યો છે. પટેલે પ્રાંત અધિકારી-મામલતદાર

પાટણમાં કોંગ્રેસની પદયાત્રા યોજાઈ

પાટણ, તા. ૧૨ કાઠવામાં આવી હતી. જેમાં યુપીએ અબિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ સમિતિના ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીની સૂચના અને માર્ગદર્શન

કાઠવામાં આવી હતી. જેમાં યુપીએ સરકારની વિવિધ સિદ્ધિઓ અને યોજનાઓનો સંદેશ લોકો સુધી પહોંચાડવાની માહિતી આપવામાં

બાજપ સરકારના ભ્રષ્ટાચારની હકીકતોથી લોકોને વાકેફ કર્યા હતા. જેમાં સત્તારૂઢ સરકારમાં ખેડૂતો નિઃસહાય બન્યાં છે અને સાત ડહાપટી વધુ ખેડૂતોએ આત્મહત્યા કરી છે તો શિક્ષણના વ્યાપારીકરણથી રાજ્યભરમાં ૩૦ લાખ યુવાધન બેરોજગાર બન્યાં છે. તેમજ ગાંધીનગરમાં ઉદ્યોગપતિઓ અને બિહારોને નજીવા દરે જમીનની

ફાળવણી કરી કરોડો રૂપિયાનો ભટકાચાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેવી પત્રિકાઓની વહેંચણી કરી હતી. આરેલી કનસડા દરવાજાથી પ્રસ્થાન થાય તે પૂર્વે જિલ્લા કોંગ્રેસના અગ્રણી કાર્યકર્તાઓ દ્વારા ગાંધીજીની પ્રતિમાને સુતરની આંટી પહેરાવી રેલીને પ્રસ્થાન કરાવી હતી જે રેલી કનસડા દરવાજાથી નીકળી શહેરના વિવિધ જાહેરમાર્ગો પર ફરી હતી.



(તસવીર : ચેતન રામી, પાટણ)



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)



(તસવીર : રમેશ વેણુવ, ખેડબ્રહ્મા)

ક્રમશઃ શિયાળાએ વિદાય લેતા જ... ઉનાળાએ ધરતી ઉપર હળવે પગલે પગરવ માંડ્યા છે... ઉનાળાની કાળગળ ગરમીમાં તુપાતુર કંઠની તરસ છિપાવતા ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના ફ્રિજ એટલે 'માટલા'... જો કે પ્રવર્તમાન સમયમાં કેટલાક અંશે પરિસ્થિતિ બદલાઈ છે... જ્યાં બીપીએલ કાર્ડધારક પરિવારો ફ્રિજના ઈડા પાણીનો આસ્વાદ શોખથી માણી રહ્યા છે... જ્યારે સ્વાસ્થ્યને ધ્યાને રાખીને અમીરો ધીરે-ધીરે માટલાના શિત જળ તરફ વળ્યા છે...! શિયાળામાં પકવેલા માટલા ઉનાળામાં પણ કુદરતી ઈંડુ પાણી પુરું પાડે છે. (તસવીર : દશરથ વજ્રઝારા)

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ તં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ
- ડોલેસીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાદળનો રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

EXIDE ● કેસ્ટ્રોલ

બેટરીના ઓબોરાઈઝ્ડ ડીલર ● ઓઈલના ઓબોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાદળનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે..

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe

TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૧૪ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧